1.3 Tempat Kerja Profesi

PT MNC Investama Tbk atau MNC Group, didirikan pada 1989 sebagai perusahaan sekuritas dan menjadi perusahaan publik di Bursa Efek Indonesia pada 1997. Tahun 2001, MNC Group melakukan ekspansi di bidang media dan merambah bisnis properti pada 2007. Saat ini MNC Group merupakan grup investasi terkemuka Indonesia dengan 4 bisnis strategis: Media, Jasa Keuangan, *Entertainment Hospitality*, dan *E-Commerce* & Digital lainnya. MNC Group mengemban visi menjadi pilar penting pertumbuhan ekonomi nasional dan menjadi pelopor pengembangan teknologi. PT MNC media memiliki kantor pusat yang berada di Jl. Raya Perjuangan No. 1 RT 005 RW 010 Kebon Jeruk, Jakarta Barat 11530, Indonesia.

1.4 Jadwal pelaksanaan kerja profesi

Kerja Profesi dilaksanakan mulai dari tanggal 21 Juni 2021 dan berakhir pada tanggal 31 Agustus 2021.

1.4.1 Persiapan Kerja Profesi

Pada tahap persiapan Praktikan mendapatkan informasi program kerja profesi regular dari Program Studi (Prodi) Psikologi. Tahap selanjutnya Praktikan memberikan CV kepada perwakilan dari HRD MNC Media. Tahap berikutnya praktikan mengikuti wawancara bersama *manager* dari *department Organizational Development & Hiring*. Tahap selanjutnya praktikan membuat surat permohonan kerja profesi dan surat pengantar kerja profesi yang harus diberikan kepada pihak PT. MNC Media. Tahap terakhir praktikan melakukan masa orientasi magang bersama pembimbing kerja selama 2 hari dimulai sejak tanggal 21 juni sampai 22 juni 2021.

1.4.2 Pelaksanaan Kerja Profesi

Praktikan mulai melaksanakan Kerja Profesi pada tanggal 21 Juni 2021. Pada saat orientasi yang dilakukan pada tanggal 21 Juni 2021, praktikan melakukan perkenalan bersama semua karyawan yang berada pada tim *Organizational Development & Hiring* di MNC Media serta briefing mengenai tugas